

主旨: Give Views

Comments:

香港人口政策應該

- 傾向培訓,教育 "低學歷", "低技能" 及 "高齡" 人士, 令他們從新投入香港勞動市場, 他們正面臨想工作而沒有工作的環境, 支付不了高昂醫療費用 及 生活水平
- 傾向輸入外勞應付日常厭惡性工作, 但同時要提供支援, 不過不贊成發定居身份及社會保障, 可以以合約形式由僱主擔保及聘任, 以年期限制人口數量 (必須介定他們為工作外勞, 而不是本土居民身份)
- 外傭, 單親, 雙非問題都是因為在劃分他們身份上不明確及模糊, 令他們自己以為是香港人應同時享用香港人之社會福利導致而成, 我們應該有很明確的身份界線及定義
- 香港不應單靠自遊行去維持社會經濟, 應該在原身開放之金融機構上修改政策, 引入一群高學歷及富裕的一群來香港, 提高整體經濟競爭力,
- 在獨特的地理環境, 放寬本地導遊管制去開展地質及生態遊給全世界 (現時本地導遊不能接待外國(個別)遊客這條文應該刪除) 以方便培訓及發展
- 由於太多自遊行及來港定居內地人士, 本港應該設限, 選擇性簽證, 我們除中國外, 亦可以在各國推廣同樣制度, 以減少矛盾及衝突, 並選取我們要的香港人
- 出生率低以致勞動人口低, 源於教育問題及生活問題, 教育制度應重新檢討, 生活問題原因是物價指數太高, 工資應付不了樓價及基本生活, 我們應該參考台灣及新西蘭的人口政策作調整
- 我們偏向重視兩極(年青人及長者), 長期忽略了一群 30-55 歲的勞動群, 他們雖然有工作, 但生活卻未達到正常水平, 例如既申請不了公屋及居屋, 又沒有樓房只靠租屋, 工資只夠生活, 但沒有額外金錢去計劃未來, 這群人在未來 10-20 年將成為社會令一負擔, 現在政府應特別留意

- 人口政策應該每一群人都取得平衡照顧，才可以持續發展，因為是一代扣一代的，否則只會傾斜社會發展生態及出現社會問題